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Beratungsfolge

Gremium

Datum

Offentlich Hauptausschuss

Antwort auf Anfrage CDU betr. Toilettenhauschen am Neugrabener Markt

Sachverhalt:

Das Toilettenhauschen am Neugrabener Markt ist an Markttagen geoffnet. Seit einiger Zeit hat
der Bezirk die Reinigung des Toilettenhauschens tbernommen. Uber den Sauberkeitszustand

gibt es zunehmend Beschwerden.

Vor diesem Hintergrund wird die Verwaltung um die Beantwortung folgender Fragen ge-

beten:

1. Wann wird dieser mangelnde Sauberkeitszustand behoben?
2. Gibt es regelmaRige Reinigungskontrollen? Wenn nein, warum nicht?
3.Wie wird gewahrleistet, dass das Toilettenhauschen in Zukunft, einen beanstandungslosen

Zustand behalt?

Hamburg, den 21.02.2025
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FREIE UND HANSESTADT HAMBURG

Bezirksamt Harburg

27. Februar 2025

Das Bezirksamt Harburg nimmt zu der Kleinen Anfrage der CDU-Fraktion, Drs. 22-0494, wie
folgt Stellung:

1. Wann wird dieser mangelnde Sauberkeitszustand behoben?
2. Gibt es regelméaBige Reinigungskontrollen? Wenn nein, warum nicht?

3. Wie wird gewéhrleistet, dass das Toilettenhduschen in Zukunft, einen beanstandungslo-
sen Zustand behélt?

Far offentliche Toiletten ist die Stadtreinigung Hamburg zustandig. Das Bezirksamt hat
lediglich eine Zustandigkeit fir den Wochenmarkt und in diesem Zusammenhang fur
Festsetzungen nach Gewerbeordnung. Einen Einfluss auf die Reinigung der Toilette er-
gibt sich dadurch nicht.

Auch das Toilettenhauschen am Neugrabener Markt wird durch die Stadtreinigung be-

treut. Eigentlich ist wohl eine tagliche Reinigung vorgesehen, aber dies funktioniert of-

fensichtlich nicht zuverlassig. Der unsaubere Zustand, Uber den auch der Marktmeister
regelmafig Beschwerden erhalt, wird seitens der WAGS Eventbetreuung bestatigt. Es
wurde bereits vom Marktbetreiber eine Klarung mit der Stadtreinigung versucht, leider

ohne nennenswerte Besserung.

Das Bezirksamt wird die Stadtreinigung nochmals auf die Problemlage hinweisen.

i.V. Queckenstedt
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